



Better Health, Brighter Future

会社名 武田薬品工業株式会社
 代表者 代表取締役社長 CEO クリストフ・ウェバー
 (コード番号 4502 東証第1部)

Takeda Information

2019年8月8日

(訂正)2020年3月期第1四半期決算短信〔IFRS〕(連結)の一部訂正について

当社は、2019年7月31日に公表しました「2020年3月期 第1四半期決算短信〔IFRS〕(連結)」について、訂正すべき事項がありましたので下記の通り訂正させていただきます。訂正箇所はハイライトしております。なお、提出済みのXBRLデータについては、訂正はありません。

記

1. 訂正の内容

【補足資料】

3 2019年度第1四半期 財務ベースからCore/Underlying Core(実質ベース)への調整表

(訂正前)

(億円)	財務ベース	財務ベースからCoreへの調整					Core	Coreから実質ベースへの調整		Underlying Core (実質ベース)
		無形資産に係る償却費および減損損失	その他の営業収益/費用	シャイアー社買取関連費用	シャイアー社に係る企業結合会計影響	その他		為替影響	事業等の売却影響	
売上収益	8,491					8,491	117	△172		
売上原価	△3,006				845	△2,161	△30	20		
売上総利益	5,485				845	6,330	87	△152		
販売費及び一般管理費	△2,392			8	11	△2,374	△30	-		
研究開発費	△1,169			43	△1	△1,127	△5	-		
製品等に係る無形資産償却費	△1,322	230			1,091	-	-	-		
製品等に係る無形資産減損損失	△161	161				-	-	-		
その他の営業利益	67		△67			-	-	-		
その他の営業費用	△410		94	316		-	-	-		
営業利益	99	391	27	367	1,945	2,830	51	△152		
対売上収益比率	1.2%					33.3%			32.4%	
金融損益	△374			45		△320	5	-		
持分法損益	23					23	6	-		
税引前当期利益	△252	391	27	412	1,945	2,533	62	△152		
法人所得税費用	46	△71	△79	△82	△361	△549	△10	37		
非支配持分	△0					△0	△0	-		
当期利益	△207	320	△52	330	1,585	1,984	52	△115		
EPS (円)	△13					128	3	△7	124	
株式数 (百万)	1,556					1,556			1,555	

(訂正後)

(億円)	財務ベース	財務ベースからCoreへの調整					Core	Coreから実質ベースへの調整		Underlying Core (実質ベース)
		無形資産に係る償却費および減損損失	その他の営業収益/費用	シャイアー社買取関連費用	シャイアー社に係る企業結合会計影響	その他		為替影響	事業等の売却影響	
売上収益	8,491						8,491	117	△172	
売上原価	△3,006				845		△2,161	△30	20	
売上総利益	5,485				845		6,330	87	△152	
販売費及び一般管理費	△2,392			8	11		△2,374	△30	-	
研究開発費	△1,169			43	△1		△1,127	△5	-	
製品等に係る無形資産償却費	△1,322	230			1,091		-	-	-	
製品等に係る無形資産減損損失	△161	161					-	-	-	
その他の営業利益	67		△67				-	-	-	
その他の営業費用	△410		94	316			-	-	-	
営業利益	99	391	27	367	1,945	-	2,830	51	△152	
対売上収益比率	1.2%						33.3%			32.4%
金融損益	△374				45	9	△320	5	-	
持分法損益	23						23	6	-	
税引前当期利益	△252	391	27	367	1,990	9	2,533	62	△152	
法人所得税費用	46	△71	△79	△70	△373	△2	△549	△10	37	
非支配持分	△0						△0	△0	-	
当期利益	△207	320	△52	297	1,618	7	1,984	52	△115	
EPS (円)	△13						128	3	△7	124
株式数 (百万)	1,556						1,556			1,555

また、参考資料として提出しました英文の決算短信に記載の要約四半期キャッシュ・フロー計算書の一部に誤りがありましたので訂正させていただきます。和文の決算短信においては、適正に表示されております。

(5) Condensed Interim Consolidated Statement of Cash Flows

(訂正前)

	JPY (millions)	
	Three months period ended June 30, 2018	Three months period ended June 30, 2019
Cash flows from operating activities:		
(省略)	(省略)	(省略)
Net cash from operating activities	40,471	120,789
Cash flows from investing activities:		
(省略)	(省略)	(省略)
Net cash used in investing activities	(17,090)	(41,603)
Cash flows from financing activities:		
(省略)	(省略)	(省略)
Net cash used in financing activities	(82,164)	(177,700)
Net decrease in cash and cash equivalents	(58,783)	(98,514)
Cash and cash equivalents at the beginning of the year	294,522	702,093
(Consolidated statements of financial position)		
Cash and cash equivalents reclassified back from assets held for sale	451	629
Cash and cash equivalents at the beginning of the year	294,973	702,722
Effects of exchange rate changes on cash and cash equivalents	(497)	(10,463)
Cash and cash equivalents at the end of the period	235,693	593,745
Cash and cash equivalents reclassified to assets held for sale	(4,213)	-
Cash and cash equivalents at the end of the period	231,480	593,475
(Condensed interim consolidated statements of financial position)		

(訂正後)

	JPY (millions)	
	Three months period ended June 30, 2018	Three months period ended June 30, 2019
Cash flows from operating activities:		
(省略)	(省略)	(省略)
Net cash from operating activities	40,471	120,789
Cash flows from investing activities:		
(省略)	(省略)	(省略)
Net cash used in investing activities	(17,090)	(41,603)
Cash flows from financing activities:		
(省略)	(省略)	(省略)
Net cash used in financing activities	(82,164)	(177,700)
Net decrease in cash and cash equivalents	(58,783)	(98,514)
Cash and cash equivalents at the beginning of the year	294,522	702,093
(Consolidated statements of financial position)		
Cash and cash equivalents reclassified back from assets held for sale	451	629
Cash and cash equivalents at the beginning of the year	294,973	702,722
Effects of exchange rate changes on cash and cash equivalents	(497)	(10,463)
Cash and cash equivalents at the end of the period	235,693	593,745
Cash and cash equivalents reclassified to assets held for sale	(4,213)	-
Cash and cash equivalents at the end of the period	231,480	593,745
(Condensed interim consolidated statements of financial position)		

2. 訂正の理由

補足資料の3 2019年度第1四半期 財務ベースから Core/Underlying Core(実質ベース)への調整表において、金融損益の調整額である45億円は「シャイアー社に係る企業結合会計影響」として表示すべきところ、「シャイアー社買収関連費用」として誤って入力されていたため、訂正するものです。なお、本件による財務ベースの営業利益とCore 営業利益に対する影響はありません。

また、英文の要約四半期キャッシュ・フロー計算書については、「現金及び現金同等物の四半期末残高(要約四半期連結財政状態計算書計上額)」の金額の記載に誤り(2つの数字の誤記入)があったことから、訂正するものです。なお、本件誤りと訂正が財務諸表に重要性ある影響を及ぼすとは考えておりません。

以上